

南阳报业传媒集团开展两项大型主题宣传

# 助力高质量建设大城市 添彩世界月季洲际大会

全媒体营造浓厚舆论氛围

本报讯(全媒体记者黄星)围绕中心,服务大局。南阳报业传媒集团精心组织,即日起开展“勇于践行‘学干严’高质量建设大城市”大型主题宣传和“月季故里 香飘五洲——2019世界月季洲际大会金刊”主题宣传,为高质量建设大城市和助推世界月季洲际大会成功举办营造浓厚氛围、凝聚磅礴力量,以优异成绩助力中原更加出彩,庆祝新中国成立70周年。

“勇于践行‘学干严’高质量建设大城市”大型主题宣传将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,围绕高质量建设具有较强吸纳集聚能力和重要影响力的大城市,做好“育强大产业、打造大都市、发展大交通、厚植大优势、保障大民生、优化大环境”六大板块宣传,突出重大项目、重点产业、县域发展、重要活动、重大事件、先进经验、典型人物报道,全景展示我市政治、经济、文化、社会和生态文明建设等方面高质量发展取得的辉煌成就、经验做法、工作亮点。

“月季故里 香飘五洲

——2019世界月季洲际大会金刊”主题宣传将围绕“以花为媒,文化为魂,交流合作,绿色发展”宗旨,借助盛会,展示全市工业、农业、科技、教育、卫生等全方位建设成就;围绕本届大会主题突出“花、玉、药”特色,做好南阳2019世界月季洲际大会暨第九届中国月季展,中国·南阳第十六届玉雕文化节、2019第三届中国艾产业发展大会及县市区城市展园主题活动月报道,展示与此相关的发展成就。

两项大型主题宣传活动中,南阳报业传媒集团将坚持正确政治方向和舆论导向,锐意守正创新,突出新闻实效,采用全媒体联动方式、线上线下全方位宣传,南阳日报、南阳

网、龙腾南阳客户端等集中发力,全国党媒平台、新华网“现场云”、短视频、H5等集中推送,形成立体化宣传矩阵,树好南阳形象,讲述南阳故事,传递南阳声音。“月季故里 香飘五洲——2019世界月季洲际大会金刊”主题宣传还将对刊发的专版制作成巨型展板,在月季洲际大会期间展出,制成数字产品举行首发式。

“勇于践行‘学干严’高质量建设大城市”大型主题宣传今天推出首期“保障大民生篇”,南阳日报同步推出“云悦读”特刊,读者可以扫描下方二维码,直接阅读该版面的视频内容和电子版。“云悦读”内容同时在全国党媒平台和新华网“现场云”呈现。②7



电子版



云直播

不遗余力引进月季品种、推广种植经验,月季大师王桂雨——

## 助力叫响月季故里名片

□本报记者 赵洋

“即便没有开花,单从枝干和叶子大概就能看出是什么品种的月季,这是日积月累的结果,也算是我们这个行当的基本功吧。”刚被评为南阳月季大师的南阳文鲜月季科普基地总经理王桂雨,从事月季栽培、推广已经20多年,说起自己的“本领”时有些“轻描淡写”,但实际上,能从两三千个月季品种中分辨出某个品种,并没有那么简单。

王桂雨作为南阳月季大师中为数不多的女性,显得更加坚韧,更加吃苦耐劳。1996年,王桂雨随丈夫刚开始接触月季栽培,以前从没干过农活的她却能泡在地头,一点一滴地学习月季栽培技术。一个夏天,就被晒得黑溜溜的。“娘家人看了都快不认识了。”王桂雨告诉记者,一开始觉得苦,但干着干着,对月季越来越了解,逐渐产生了兴趣,后来更是爱上了这个美丽的行业。1996年农历九月份,正是育苗期,此时再有半个月就到产期的王桂雨依然早起到地头干活。一天中午过后突然肚子疼痛,她赶紧回到城里医院,当晚就生下

孩子。月子刚过,王桂雨又迫不及待地来到她热爱的月季培育田。

正是对月季产业的热爱,给了她奋进的动力。“每年只要有花卉方面的交流会,我们几乎都会去参加,这些年大大小小的交流会都不知道去了几十个了。”王桂雨告诉记者,有月季方面的交流会可以学习专门的技术,有其他花卉的交流可以学习设计造型等有关知识。近几年,文鲜月季科普基地还与南阳师范学院等高等院校合作,每年对学生组织培训不少于20次,一方面为学生提供实践机会,一方面从高校汲取理论知识。于是,王桂雨月季培训的技术水平越来越高,基地还培育出一茬又一茬技术能手,很好地推广了南阳月季。如今,文鲜月季科普基地成为南阳最大的月季生产基地之一,2016年基地被评为林业产业化省重点龙头企业,王桂雨也被评为市级三八红旗手。

改良新品种,让

外地的月季、国外的月季在南阳这片热土成活发展,是王桂雨一直在做的事。2000年前后,王桂雨从云南的一位朋友处得知,昆明有位月季商从国外引进了一个不错的新品种,王桂雨几经波折得到这个月季商的月季嫁接培育业务,从昆明带回南阳10万株月季芽。经过三个月的培育,嫁接成活率95%以上,远超预期的60%,让昆明月季商对南阳的月季培育能力刮目相看。“我们在荷兰、意大利等国稳定的客户,从国外引进的月季品种有近200个,从全国各地引进的有2000多个。”王桂雨告诉记者,这次世界月季洲际大会在南阳召开,基地将向南阳月季园主要区域提供近2000个品种的优质月季,让南阳月季故里这张名片叫得更响。②7



## 第二届“河南最美大学生”候选人产生 我市4名大学生入选

本报讯(记者高雪)2月21日,第二届“河南最美大学生”候选人正式产生。此次共有20名大学生入选,我市4名大学生名列其中。自2月22日起,公众可通过“河南省教育厅”微信公众号、“都市频道”微信公众号、“教育时报”微信公众号进行投票。

我市入选的4位候选人分别是:

邓海祥,河南中医药大学基础医学院中医学仲景班本科四年级学生。他以弘扬中医药文化、传播中医药知识为己任,以讲好“中医故事”为目标,努力将延续五千年而历久弥新的中医药故事讲新、讲活、讲透、讲好,为中医药文化传承发展做出了突出的贡献,彰显了新时代大学生的责任与担当。先后获科技部全国科普演讲优秀奖、首届全国中国大学生中医药知识视频大赛河南赛区一等奖、河南省教育系统学雷锋先进个人等。

李露,郑州大学体育学院运动训练专业本科四年级学生。李露4岁时被电击伤,失去左小臂。但她身残志坚,小学六年级开始练习田径,斩获一个又一个残奥大奖。先后获里约残奥会女子田径T46级400米冠军、第八届残疾人世锦赛女子T47级400米金牌,第三届亚洲残疾人运动会女子田径400米、200米、100米金牌,入选“第十三届中国大学生年度人物”,获“全国青年五四奖章”“全国五一劳动奖章”“全国三八红旗手”等称号。

张飒,安阳职业技术学院机电工程系应用电子技术专业专科三年级学生。在2018年度国家机电一体化项目技能竞赛中和河南省技能竞赛选拔赛中均获得“一等奖”,实现了学校在国赛中的突破。每年寒暑假,张飒参与社会实践,详细了解当代大学生就业状况以及亲身体会社会生活。先后获全国职业技能大赛一等奖、河南省优秀学生干部等。

曹君娴,河南科技大学

法学院法学(卓越)专业本科三年级学生,现任校学生会主席,先后获第四届“互联网+”大学生创新创业大赛银奖、“创青春”全国大学生创业大赛银奖、河南省赛特等奖。她成立了河南曹氏百川现代特色农产品开发股份有限公司,建立联合实验室,将产学研用落到实处。公司目前已拥有6家直营店、33家经销商,2017年主营业务收入2800万元。目前,曹君娴已带领企业在新三板挂牌上市。

据悉,第二届“河南最美大学生”宣传推介活动由省委宣传部、省委网信办、省委高校工委、省教育厅、河南日报报业集团、河南广播电视台、共青团河南省委共同举办,旨在深入挖掘、宣传我省积极践行社会主义核心价值观的优秀学子,展现当代青年大学生崇高的道德品质、无私的奉献精神和勇担社会责任的良好风貌,激励和引导广大青少年学生树立正确的世界观、人生观、价值观和荣辱观,努力成为德智体美全面发展的中国特色社会主义合格建设者和可靠接班人,为奋力推进教育高质量发展、中原更加出彩贡献力量。

此次宣传推介活动分推荐、初评、终评、表彰四个阶段进行。活动启动后,全省各高校高度重视,层层选拔,积极推荐,共推荐上报140名学生的相关事迹材料。组委会本着公开、公平、公正的原则经过初评,最终确定了20名候选人。请公众积极参与,踊跃投票,选出您心目中的第二届“河南最美大学生”。

投票方式:自2月22日起,将集中推介他们的先进事迹,公众可通过“河南省教育厅”微信公众号(henaneducation)、“都市频道”微信公众号(hntv2\_dushi)、“教育时报”微信公众号(jysb1987)进行投票。

投票时间:2月22日8时~3月1日8时。②1